
Домашняя работа

Пар. 10 задание 1,4,5,3*-
письменно

+ дополнительно!?



Подумай

Ты–владелец кондитерской фабрики. На 
фабрике выпускается фирменное печенье 
«Орешек», для выпечки которого используется 
особый сорт орехов. В этом году орехи не 
уродились. Можно завозить орехи из другой 
страны, но они не такие вкусные и стоят дороже.

Какое решение ты примешь, чтобы не потерять 
покупателей своей продукции?



• Безработная Н. решила открыть небольшое собственное 
производство. Она была хорошей хозяйкой, превосходно шила и 
вязала. Н. планировала вязать свитера продавать их на рынке 
или сдавать для реализации в магазин и зарабатывать не менее 
10 000 руб. Проведи расчеты и сделай вывод, сможет ли Н. 
получить планируемый доход. 

• Информация: Для производства одного вязанного изделия 
необходимо не менее 0,5 кг шерсти по минимальной 
цене 50 р. за 100 г. Оплата электроэнергии за месяц 
составит не менее 50 р. На изготовление одного 
вязанного изделия тратится 7 рабочих дней (по 8 ч.). 
Стоимость аналогичного изделия, выпущенного 
фабрикой, - 1000 р. 


